

ప్రతిరోజు భాషా పుస్తకాలను పంపిణీ చేసే ప్రయత్నం చేస్తున్నామని తెలిపారు. పుస్తకాలను పంపిణీ చేసే ప్రయత్నం చేస్తున్నామని తెలిపారు.

అక్షరం

ప్రకటనలకు (అడ్వర్టైజ్మెంట్స్) కొరకు సంప్రదించండి.

Publisher & Editor: 9391690609, office: 7893003409

www.aksharamtelugudaily.com

అక్షరం

సామాన్యడి అక్షరం తెలుగు దినపత్రిక

రేవంత్ సర్కార్ పై గవర్నర్ కు బిజెపి ఫిర్యాదు



ఆదివారం 10 డిసెంబర్ 2023 ఎడిటర్ : షేక్ యాకూబ్ పాషా పేజీలు : 12+12 సంపుటి : 06 సంచిక : 264 వెల : రూ.3/- కొత్తగూడెం తెలంగాణ

CIRCULATED BY : ADILABAB,, ASIFABAD, BHADRADRI KOTHAGUDEM, HYDERABAD, JAGITYAL, JAYASHANKER, JOGULABMA, KAMAREDDY, KHAMMAM, MAHABUBABAD, MAHABOODNAGAR, MANCHIRYAL, MEDCHAL, MALKAJGIRI, NAGARKARNOOL, NALGONDA, NIRMAL, NIJAMABAD, RAJANNA SIRICILLA, RANGAREDDY, SANGA REDDY, SIDDIPET, SURYAPET, VIKARABAD, WANAPARTHY, WARANGAL (RURAL), WARANGAL (URBAN), YADADRI

తొచ్చిన మాట తప్పం

వంద రోజులలో ఆరు హామీలు అమలు చేస్తాం.. ఆర్టీసీ బస్సుల్లో మహిళలకు ఉచిత ప్రయాణం.. ప్రారంభించిన సీఎం రేవంత్



హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 9 (అక్షరం న్యూస్)
ఆసెంబ్లీ ఎన్నికల వేళ ఇచ్చిన ఆరు గ్యారంటీలను 100 రోజుల్లో అమలు చేస్తామని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి వెల్లడించారు. ఆరు గ్యారంటీల్లో మహిళలకు ఉచిత బస్సు ప్రయాణ సౌకర్యానికి నిర్దేశించిన మహిళా స్వీకర్త పథకాన్ని, ఆరోగ్యశ్రీ పరిమితిని రూ.10 లక్షలకు పెంచే మరో పథకాన్ని సీఎం ఇవాళ లాంఛనంగా ప్రారంభించారు. ఎమ్మెల్యేల ప్రమాణ స్వీకారం అయ్యాక ఆసెంబ్లీ ప్రాంగణంలో జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో.. ప్రొటెం స్పీకర్ అక్బరుద్దీన్ ఒవైసీ, మంత్రులు, కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యేలు, సీఎస్ శాంతికుమారి, ఆర్టీసీ ఎంపీ సజ్జనార్, అధికారులు పాల్గొన్నారు. ముందుగా ఆయన ఆరోగ్యశ్రీ లోగో, పోస్టల్ లను అవిష్కరించారు. అనంతరం తెలంగాణ ప్రభుత్వం తరఫున బాక్సర్ నిఖత్ జరినీసు రూ.2 కోట్ల చెక్కును అందజేశారు. ఆలింపిక్ శిక్షణ కోసం ఈ మొత్తాన్ని ఇస్తున్నట్లు ప్రకటించారు.. ఈ సందర్భంగా రేవంత్ మాట్లాడుతూ.. " ఇవాళ తెలంగాణ ప్రజలకు పండగ రోజు. 2009, డిసెంబర్ 9న తెలంగాణ ప్రక్రియ ప్రారంభమైంది. తెలంగాణ తల్లి అంటే సోనియమ్మ రూపం కనిపిస్తుంది. నాది తెలంగాణ అని చెప్పే అవకాశం మనకు సోనియమ్మ ఇచ్చారు. ఇక్కడ ప్రజల కోసమే సోనియమ్మ ఆరు గ్యారంటీలను ఇచ్చారు.



రైతుబంధు ఎప్పుడు జమ చేస్తారు..?

మాజీ మంత్రి హరీశ్ రావు
హైదరాబాద్ : అధికారం పక్కమైనా.. ప్రతిపక్షమైనా ఎప్పుడీ తాము ప్రజల పక్షాన నిలబడతామని అని మాజీ మంత్రి హరీశ్ రావు తేల్చిచెప్పారు. అధికారంలోకి వచ్చాక డిసెంబర్ 9వ తేదీన రైతు బంధు కింద రూ. 15 వేలు ఇస్తామని చెప్పారు ఎప్పుడు రైతు బంధు ఇస్తారో చెప్పాలని హరీశ్ రావు డిమాండ్ చేశారు. ఆసెంబ్లీలోని మీడియా పాయింట్ వద్ద హరీశ్ రావు మీడియాతో మాట్లాడారు. కొత్తగా ప్రమాణ స్వీకారం చేసిన ఎమ్మెల్యేలందరికీ శుభాకాంక్షలు. రైతాంగం అంతా రాష్ట్ర ప్రభుత్వ నిర్ణయం కోసం వేచి చూస్తోందని తెలిపారు. వడ్లు అమ్మకాకండి.. తాము బోనస్ తో వడ్లు కొనుగోలు చేస్తామని కాంగ్రెస్ నేతలు ఎన్నికల ప్రచారంలో చెప్పారు. అధికారంలోకి వచ్చారు.. రూ. 500 బోనస్ తో వడ్లు ఎప్పుడు కొంటారో చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. అంతేకాకుండా మిగిలిన తుపాసు కారణంగా కొన్ని చోట్ల వడ్లు తడిశాయని, అలాంటి రైతులను ఆదుకోవాలని హరీశ్ రావు కోరారు.



ప్రమాణ స్వీకారం చేసిన 101 మంది ఎమ్మెల్యేలు

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 9 (అక్షరం న్యూస్)
తెలంగాణ మూడో ఆసెంబ్లీ కొలువుదీరింది. శనివారం ఉదయం 11 గంటలకు శాసనసభ సమావేశాలు ప్రారంభమయ్యాయి. ప్రొటెం స్పీకర్ అక్బరుద్దీన్ ఒవైసీ.. ఎమ్మెల్యేల చేత ప్రమాణస్వీకారం చేయించారు. మొదట సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, ఆ తర్వాత మంత్రులు భట్టి విక్రమార్కు, సీతక్క, శ్రీధర్ బాబు, జూపల్లి కృష్ణారావు, కొండా సురేష్, పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, పొన్నం ప్రభాకర్, తుమ్మల నాగేశ్వర్ రావు ప్రమాణం చేశారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యేలు ప్రమాణస్వీకారం చేశారు. కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యేలు 61 మంది, బీఆర్ఎస్ నుంచి 32 మంది, ఎంఐఎం నుంచి ఆరుగురు, సీపీఐ నుంచి ఒకరు ఎమ్మెల్యేగా ప్రమాణం చేశారు. ప్రొటెం స్పీకర్ తో కలిపి మొత్తం 101 మంది ప్రమాణం చేశారు. ప్రమాణం చేసిన కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యేలు వీరే..



అమల్లోకి రాజీవ్ ఆరోగ్యశ్రీ

పథకం సాయం రూ.10 లక్షలకు పెంపు-ఇందులో 1672 రోగాలకు చికిత్సలు
హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 9 (అక్షరం న్యూస్)
: దారిద్ర్య రేఖకు దిగువన ఉన్న పేదలందరికీ కార్టోరేట్ వైద్యం అందించేందుకు చేయూత పథకం కింద రాజీవ్ ఆరోగ్యశ్రీ సాయాన్ని జిల్లాలో లాంఛనంగా జిల్లా రూ.10 లక్షలకు పెంచుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకుంది. రాజీవ్ ఆరోగ్య శ్రీ పథకం కింద ఎంపిక చేసిన అన్ని ఆసుపత్రుల్లో 1,672 రోగాలకు వైద్యం అందించే దిశగా ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకుంది. రాజీవ్ ఆరోగ్యశ్రీ కింద సాయం పెంచుతూ ప్రభుత్వం తీసుకున్న నిర్ణయాన్ని జిల్లాలో లాంఛనంగా జిల్లా



గ్రేటర్ హైదరాబాద్ ను వణికిస్తున్న చలి
హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 9 (అక్షరం న్యూస్)
ఉష్ణోగ్రతలు సాధారణస్థాయి కంటే దిగువకు పడిపోవడంతో గ్రేటర్ హైదరాబాద్ లో చలి తీవ్రత పెరుగుతున్నది. శనివారం ఉదయం నుంచి రాత్రి వరకు నగరంలో 30.6 డిగ్రీల గరిష్ట ఉష్ణోగ్రత, 17.7 డిగ్రీల కనిష్ట ఉష్ణోగ్రతలు నమోదయ్యాయి. గాలిలో తేమ 43శాతంగా నమోదైనట్లు హైదరాబాద్ వాతావరణ కేంద్రం వెల్లడించింది.

కౌన్ బనేగా ఛత్తీస్ గడ్ సీఎం..?

రాయ్ పూర్: మూడు రాష్ట్రాల ఆసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బీజేపీ గెలిచి వారం రోజులవుతున్నా సీఎంల ఎంపికపై జరుగుతున్న జాప్యంపై వరుస విమర్శలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. ఛత్తీస్ గడ్ సీఎం ఎవరనే విషయంలో సస్పెన్స్ కొనసాగుతుండటంపై ఆపద్ధర్మ ముఖ్యమంత్రి, కాంగ్రెస్ నేత భూపేష్ బిశెట్ శనివారంనాడు వ్యంగ్యోక్తులు గుప్పించారు. ఎవరు ముఖ్యమంత్రి అవుతారో తెలుసుకోవాలని తాము కూడా ఆసక్తిగా ఎదురుచూస్తున్నామని వ్యాఖ్యానించారు. 'కౌన్ బనేగా కరోడ్ పతా' తరహాలోనే 'కౌన్ బనేగా సీఎం'



వైద్యుల పర్యవేక్షణలో కేసీఆర్ నడక

ఎర్రవెల్లిలోని ఫామ్ హౌస్ లోని బ్యాట్రూమ్ లో కేసీఆర్ ప్రమాదవశాత్తు కాలుజారి పడిన ప్రమాదంలో ఆయన కాలుకు ఫ్యాక్టర్ అయింది. హైదరాబాద్ లోని యశోద ఆసుపత్రిలో ఆయనకు శస్త్ర చికిత్సను నిర్వహించారు. స్టీల్ షేడ్లను అమర్చారు. మరోవైపు, వాకర్ ఆధారంగా కేసీఆర్ నడిచేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నారు. ఆయన నడవడాన్ని వైద్యులు దగ్గరుండి పర్యవేక్షిస్తున్నారు.



దేశంలో కరోనా కలకలం..

ఒకే ఒక్క రోజులో ఎన్ని కేసులంటే..



నేడు ఖమ్మం జిల్లాకు ముగ్గురు మంత్రులు

అమాత్యుల హాదాలో తొలిసారి రాక

భారీగా స్వాగత ఏర్పాట్లలో కాంగ్రెస్ నేతలు

ఖమ్మం, డిసెంబర్ 9 (ఆక్షరం న్యూస్)
అమాత్య హాదాలో తొలిసారి... - డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కు మరో మంత్రి తుమ్మలతో కలిసి ఖమ్మంలో పర్యటించనున్నారు.

మాజీమంత్రి తలసాని ఓఎన్ డి నిర్వాకం

కీలక పైకక్షుణ్ణు ఎత్తుకెళ్లిన అధికారి

కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్న పోలీసులు

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 9 (ఆక్షరం న్యూస్)
మానవోబ్యూట్ పశుసంవర్ధక శాఖలో కీలక పైకక్షుణ్ణు అదృశ్యం అయ్యాయి. మాజీ మంత్రి తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ ఓఎన్ డి కల్యాణ్ ఆఫీస్ లో ఇవి మాయం అయినట్లు తెలుస్తోంది.

అధికారులూ అభివృద్ధికి సహకరించండి

ఓడినా గౌరవించి పిలవండి: జగ్గారెడ్డి

సంగారెడ్డి, డిసెంబర్ 9 (ఆక్షరం న్యూస్)
విధి నిర్వహణలో అధికారులు ఆశ్చర్య, నిర్లక్ష్యం వహించారని ఓడినా పర్టీలకు ప్రెసిడెంట్ జగ్గారెడ్డి అన్నారు.

బైకు దొంగల పట్టివేత

రంగారెడ్డి, డిసెంబర్ 9 (ఆక్షరం న్యూస్)

జిల్లాలో పోలీసుల తనిఖీలో బైక్ దొంగతనాలకు పాల్పడుతున్న నిందితులను పట్టుకున్నారు.

దక్షిణమధ్య రైల్వేకు అవార్డులు

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 9 (ఆక్షరం న్యూస్)

దక్షిణ మధ్య రైల్వేకు అవార్డుల పంపిణీ పంపింది. విద్యుత్ పొదుపు అంశాల్లో ఏడు నేషనల్ ఎనర్జీ కన్సర్వేషన్ అవార్డులు అందుకున్నట్లు రైల్వే అధికారులు శనివారం తెలిపారు.

ఎంఎల్ సి పదవులకు పల్లా, కౌశిక్ రెడ్డి, కడియం రాజీనామా



హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 9 (ఆక్షరం న్యూస్)
ఎమ్మెల్యే పదవులకు పలువురు బీఆర్ఎస్ నేతలు రాజీనామా చేశారు.

సోనియా గాంధీకి ప్రధాని మోడీ జన్మదినోత్సవ శుభాకాంక్షలు

న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 9 (ఆక్షరం న్యూస్)

యూపీ చైర్మన్ సోనియా గాంధీ పుట్టిన రోజు నేడు. ఈ సందర్భంగా సోషల్ మీడియాలో సోనియాకు శుభాకాంక్షలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి.



ఏకకాలంలో 41 చోట్ల ఎన్ఐఎ దాడులు

న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 9 (ఆక్షరం న్యూస్)

:ఇన్ఫర్మేట్ స్టేట్ ఉగ్రవాద కుట్ర కేసులో జాతీయ దర్యాప్తు సంస్థ ఎన్ఐఎ శనివారం ఆకస్మిక దాడులు చేపట్టింది.



రజనీ 170 సినిమా టైటిల్ ఆయన పుట్టినరోజే లాంచ్?

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 9 (ఆక్షరం న్యూస్)



జైలర్ వంటి బ్రాక్ బస్టర్ హిట్ తర్వాత సూపర్ స్టార్ రజనీకాంత్ ప్రస్తుతం బ్యాక్ టు బ్యాక్ సినిమాలను టైటిల్ పెట్టారు.

రజనీ బూటకపు ఎన్కౌంటర్ కు వ్యతిరేకంగా పోరాడే పోలీసు అధికారిగా కనిపించనున్నట్లు సమాచారం.

సిగ్నల్ అందిస్తున్నాడు. తలైవా 170 మూవీ 2024లో ఢిల్లీలో సంబంధించిన సందడి చేయనుంది.

త్రిష, చిరంజీవిలపై పరువునష్టం దావా

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 9 (ఆక్షరం న్యూస్)

కోర్టులో స్టార్ హీరోయిన్ త్రిష తమిళ నటుడు మన్మూర్ అలీ ఖాన్ క్షమాపణలు చెప్పిన విషయం తెలిసింది.

లాయర్ ధనంజయన్ ద్వారా కోర్టులో నష్టపరిహారం చెల్లించాలని పిటిషన్ కోరారు. ఇక ఈ పిటిషన్లో వీడియో మొత్తం చూడకుండా తన పరువుకు భంగం కలిగించారని మన్మూర్ అలీ ఖాన్ పేర్కొన్నారు.